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1

الجذر المربع لعدد حقیقي موجبتعرف .

استعمال الخصائص الجبریة للجذور المربعة في الحساب العددي و الحرفي.

  حل المعادلةx² = a.

حساب القیم المقربة لجذر مربع.

2

الجذر المربع لعدد حقیقي موجب

x²حل المعادلة  = a تقریب الجذر المربع عملیات على الجذور المربعة

حذف الجذر المربع من مقام كتابة كسریةتطبیقات

توظیف الجذور المربعة في مسائل ھندسیة
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 

تعریف

aعدد حقیقي موجب .

.a و یكتب a یسمى الجذر المربع للعدد aالعدد الحقیقي الموجب الذي مربعھ یساوي 

:بتعبیر آخر

b=a یعني b² = aو b ≥ 0

:نتیجة

:aلكل عدد حقیقي موجب 

a=²a    و  aa 
2

!ملاحظة 

. لا معنى لھاa عددا حقیقیاَ سالباَ غیر منعدم، فإن الكتابة aإذا كان 
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x² = a 

قاعدة

x²نعتبر المعادلة   = a

aا كان ذإ < . فإن المعادلة لیس لھا حل0

aإذا كان  = x فإن المعادلة تقبل حلاَّ وحیداَ ھو   0 = 0

aإذا كان  > a  و a فإن المعادلة تقبل حلین ھما  0
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:مثال 

x):حل المعادلة )1 – 1)² = 3

x):لدینا  – 1)² = 3

3x:یعني   – 1 3x   أو = – 1 = –

13:یعني   x 13 أو = x =

13المعادلة تقبل حلین ھما      13    و 

3x²حل المعادلة         )2 + 1 = 0

3x²:لدینا + 1 = 0

:یعني 
3

1
x² =

.x موجب مھما كان x²ھذه المعادلة لیس لھا حل لأن 

 

1خاصیة 

aإذا كان ≥ b  و  0 ≥ 0

babaفإن          

:مثال

357575 

31031003100300 

نتیجة

aإذا كان ≥ b  و  0 ≥ 0

baba:فإن  ²

:مثال 

75752 

333327 2 
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!انتبھ 

525916:لاحظ أن  

734916916و 

916916:و منھ  

بصفة عامة

. عددین حقیقین موجبین غیر منعدمینb و aإذا كان 

baba:فإن 

2خاصیة 

aإذا كان ≥ b و0 > 0
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3خاصیة 

aإذا كان  > 0

:فإن 
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